

# Сложнейшую операцию провели иркутские хирурги

В отделение пластической хирургии областной больницы поступил житель Байкальска, которому циркулярной пилой практически полностью отрезало кисть руки. Врачи байкальской больницы были за ампутацию.

Рука теплая, сосудистая реакция хорошая, настроение еще лучше, отмечают врачи. И это после того, что случилось с пациентом отделения пластической хирургии Сергеем Сутуриным несколько дней назад. На загородном участке в Байкальске он строил дом.

Сергей Сутурин, житель г. Байкальска: «Я доску начал отпиливать. Доску заломило и выдернуло. А левая рука на доске была. И вместе с доской по руке попал».

Кисть держалась на тонком слое кожи. Сергей позвал на помощь соседа, они замотали рану жгутом и поехали в больницу Байкальска. Местные врачи вынесли вердикт — руку надо ампутировать. Но, вняв мольбам Сергея, позвонили в отделение пластической хирургии областной больницы. Там сказали, что руку пациенту спасут. Через полтора часа Сергея доставили в Иркутск. Операция длилась одиннадцать часов.

Иван Попов, зав. отделением пластической хирургии Иркутской областной клинической больницы: «Первоочередная задача здесь являлась, что надо восстановить кровоток. Ну а потом — надо сшить еще очень много — то есть это сделать остеосинтез, сшить сухожилия, сшить нервы».

Хирурги полностью восстановили все ткани руки. Когда Сергей сможет вновь приняться за строительство дома, зависит от того, как будет проходить реабилитационный период. В течение полугода руку нужно разрабатывать, возможно, понадобится еще несколько операций на сухожилиях.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)